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                      EREDMÉNYEK


1. Feladat
(a) Az A pont 
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(b) A korong
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(c) A 
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2. Feladat 
(a) A test
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(b) Az 
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(c) Az 
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3. Feladat

(a) Indulás pillanatában a két test gyorsulás-jellemzői:  
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(b) A súrlódóerők:                     
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4. Feladat

(a) A tárcsa pillanatnyi 
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(b) A tárcsa S pontjára számított pillanatnyi 
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(c) Az állvány A pontjára számított pillanatnyi
[image: image21.wmf]A

Π

 perdületvektor:
[image: image22.wmf].

640

512

2

s

kgm

A

k

j

Π

+

-

=


(d) A 
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(e) A tárcsa 
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5. Feladat 

A második golyó 
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